

中共青海省委作出开展向尖措同志学习活动的决定

本报讯 近日,中共青海省委印发《关于追授尖措同志“全省优秀共产党员”称号并开展向尖措同志学习活动的决定》,号召全省广大党员干部向尖措同志学习。

尖措,男,藏族,生前曾担任河南蒙古族自治县托叶玛乡副乡长、党委书记,县人大办公室主任,县政府办公室主任,优干宁镇党委书记兼人大主席团主席,县委常委、统战部长等职务。2015年12月4日,因劳累过度,突发心肌梗塞去世,年仅47岁。尖措同志参加工作24年来,始终坚定理想信念,牢记党的宗旨,忠诚党的事业,密切联系群众,为促进民族团结,维护社会稳定,保障改善民生做出了

突出贡献,被当地群众誉为“蒙旗赤子”。尖措同志长期在基层工作,勇于担当、敢于负责、严于律己。他把为群众服务当作人生最大乐趣,经常深入村社牧户与牧民群众促膝交谈,帮助群众排忧解难,化解调处矛盾纠纷。在藏区维稳的关键时期,他不顾疾病缠身,坚守岗位一线,用生命实践了共产党人铮铮誓言,诠释了共产党人高尚品格。

《决定》指出,尖措同志的先进事迹和可贵精神,体现了党性与群众性的内在统一,体现了发挥统一战线优势作用与实践群众路线的内在统一,体现了凝聚人心与促进和谐的内在统一,体现了埋头苦干、踏实干事与勇于

担当、勇于创新的内在统一,为全省广大党员干部树立了践行“三严三实”和“两学一做”的榜样。为表彰先进,凝聚正能量,激励全省党员干部不忘初心、继续前进,更加自觉地积极投身“三区”建设,把青海建设得更加和谐美丽,省委决定追授尖措同志“全省优秀共产党员”称号,并在全省范围开展向尖措同志学习活动。全省广大党员干部要以尖措同志为榜样,认真学习他忠诚党的事业,勇于担当作为的政治品格;学习他密切联系群众,大爱无疆为民的奉献精神;学习他坚守岗位一线,情系高原牧区的敬业精神;学习他廉字当头律己,永葆公仆本色的清廉作风。

省委要求,全省各级党组织要把开展向尖措同志学习活动与“两学一做”学习教育结合起来,以尖措同志先进事迹为主题,中心组进行一次集中学习,领导干部讲一次主题党课,党支部开展一次专题讨论会,党员干部撰写一篇学习心得体会。要深度挖掘报道尖措同志先进事迹和鲜活事例,组织先进事迹报道团作巡回报告,引导广大党员干部对照尖措同志先进事迹照镜子、找差距、明方向,进一步筑牢理想信念,强化责任担当,以更加奋发有为的精神状态、更加求真务实的工作作风,为实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗。

中华民族一家亲 同心共筑中国梦



州医院护士为群众免费量血压。

工作人员发放宣传手册。王玉娇 摄

本报讯 (实习记者 王玉娇) 9月19日,根据《2016年民族团结进步宣传月活动方案》的总体安排,我州组织开展民族团结进步集中上街宣传活动。

州委各部门、州直及省驻州各机关企事业单位、各人民团体采取上街悬挂横幅、提供咨询服务、发放宣传资料、展出展板等多种方式,结合各行业特点和工作职能,集中开展宣传活动。

活动中,州司法局通过多种方式宣传,重点宣传《黄南藏族自治州民族团结进步条例》及与群众生产生活息息相关的《劳动法》和《婚姻法》,利用车载LED屏以动画片的形式播放《农民工权利保障法》,设立法律咨询点,安排律师针对群众关心的法律问题进行答疑解惑。此外,州医院、州藏医院安排医护人员为群众现场量血压,并进行义诊。

据悉,本次宣传活动紧紧围绕《2016年民族团结进步宣传月活动方案》确定的宣传内容,重点宣传党的民族政策、法律法规,《黄南藏族自治州民族团结进步条例》、黄南经济社会发展成就、党的惠农惠民政策等。

同仁县文化馆获「民族团结杯」优秀奖

本报讯 近日,由省创建民族团结进步先进区工作领导小组办公室主办,省文化和新闻出版厅、省民族宗教事务委员会承办的,以“中华民族一家亲,同心共筑中国梦”为主题的2016全省首届“民族团结杯”文艺巡回演出团来到黄南,在热贡文化广场为观众带来一场充满民族风情的艺术盛宴。

演出在同仁县文化馆热贡智源演团的男女群舞《美丽家园》中拉开帷幕,整场演出以民族团结为主基调,内容包括歌曲、舞蹈、戏曲、器乐等各种艺术类别。节目突出地域性、民族性和时代性,歌颂祖国,弘扬民族团结进步主旋律,近4000余人观看了演出。

据了解,巡演活动中的20件优秀文艺作品是今年7月份面向全省通过层层选拔,经过激烈的角逐而产生。形式包括歌曲、舞蹈、器乐等。评选出的一二三等奖及优秀奖节目将在全省19个地方进行巡回演出,黄南站是其中之一,巡演活动为期20天,至9月上旬结束。同仁县文化馆热贡智源演艺团获优秀节目奖和优秀组织奖。

(上接1版) 巨克中强调,深入学习尖措的崇高精神和高尚品质,是深化作风建设的重要内容,是顺应人民群众新期待的时代要求,是党员干部加强党性修养的生动实践。

州委号召,要以这次动员会为起点,迅速掀起向尖措同志学习的新热潮。全州共产党员、共青团员和各条战线的干部职工要向尖措同志学习,向尖措同志看齐,胸怀崇高理想追求,以党和人民的事业为己任,加强党性修养,强化党员意识,不忘初心,牢记宗旨,始终把为人民服务作为矢志不渝的人生追求,珍惜党和人民赋予的权力,扛起自己的工作责任,勤勤恳恳做事,踏踏实实做人,不怕困难、不怕吃苦、不计得失,一心一意干好本职工作,努力推动全州经济社会又好又快发展,加快建设“五个黄南”。一是弘扬和践行尖措同志的崇高精神,在推动科学发展、建成小康社会上见行动、求实效。全州各级党组织和广大党员干部,要以开展向尖措同志学习活动为起点,切实把学习成果转化为推动科学发展的自觉行动,脚踏实地、埋头苦干,对定下来的工作部署,要一抓到底、善始善终,在其位,谋其政,为党分忧、为国干事、为民谋利,把心思用在干事创业上,把精力用在抓工作落实上,自觉投身于全面建成小康社会的伟大实践。二是弘扬和践行尖措同志的崇高精神,在推进精准扶贫、积极改善民生上见行动、求实效。要围绕脱贫攻坚用力气,

主动到最困难的地方去,敢于啃硬骨头,想方设法帮助贫困户早日脱贫,早日摘帽。要不断改进群众工作,把广大群众更好地团结起来、凝聚起来,全力以赴做好凝聚人心、激发热情的工作,带领各族干部群众奋发向上,创造更加美好的新生活。三是弘扬和践行尖措同志的崇高精神,在促进民族团结、维护社会稳定上见行动、求实效。广大党员干部要切实增强政治敏锐性和政治鉴别力,不断增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,夯实民族团结进步的基础,切实把思想、行动统一到中央、省委决策部署上来,进一步建设和巩固和谐稳定的社会环境。四是弘扬和践行尖措同志的崇高精神,在加强和规范党内政治生活上见行动、求实效。要以“四讲四有”为标准衡量自己、检视自己,树立共产党员先锋形象,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护党中央权威,维护党的领导核心,在党为党、在党爱党,为党和人民的事业奋斗终身。

州委副书记、州人民政府州长李忠主持会议。全州副县级以上领导干部,四县县委副书记、组织部长、宣传部长和统战部长,州委各部门、州直及省驻州各机关单位科级以上干部,州卫生、教育、公安武警、驻训部队及寺院僧侣代表,同仁县县直机关副科级以上领导干部、社区居民代表近700名干部群众参加动员会。

河南县召开尖措同志先进事迹报告会

本报讯 9月13日至14日,河南县举办了4场“一心为民好干部”尖措同志先进事迹报告会,全县干部职工以及教育系统师生、基层群众聆听尖措同志先进事迹报告。到场人数达2000余人。

报告团成员分别以“牧民群众心中的好书记”、“寺院僧侣心中的好干部”、“记我的好哥哥”及“逝者已逝·精神永存”为题,声情并茂地讲述尖措一心为民的先进事迹。报告会在社会上引起了强烈反响。

热贡艺术精品展亮相首都博物馆

本报讯 近日,由中国文物学会传统建筑园林委员会、黄南州政府、仁俊热贡艺术研究院联合主办,首都博物馆承办,州委宣传部、热贡文化生态保护实验区管理委员会、州文化体育广电局协办的“虔心万相”——夏吾角热贡艺术精品展在北京首都博物馆隆重展出。

据悉,此次艺术精品展以唐卡、雕塑为主,部分艺术品首次与观众见面,来自北京书画界、藏学界、学界及首都观众数百人参观了夏吾角热贡艺术精品展。展览将持续至10月9日。

在开幕式捐赠仪式上,夏吾角大师精心绘制的唐卡作品《白财神》被首都博物馆收藏,首都博物馆副馆长齐密云先生为夏吾角大师颁发收藏证书。夏吾角在泥塑、唐卡、堆绣、木雕、寺院设计等众多领域均具有较高造诣,其作品曾在德国、比利时、韩国、荷兰等多个国家展览,并被国家博物馆等众多国内外顶尖艺术机构收藏,赢得了较高声誉。



※ 9月20日,州直及各县直机关、企事业单位以多种形式,开展第14个公民道德日集中宣传服务活动。当日,各单位根据不同职能悬挂横幅、设立展台。各具特色的宣传手册及展板与《公民道德建设实施纲要》要求相结合,引导和发动广大党员干部群众自觉践行社会公德、职业道德、家庭美德,努力提升个人品德,使公民基本道德规范更加贴近实际、贴近生活、贴近群众,深入人心。

※ 9月20日,泽库县集中开展第14个“公民道德宣传日”主题活动。该团县委组织志愿者在县城主要交通道路开展“告别不文明行为”宣传劝导、文明交通引导、文明驾驶宣传活动和“清洁三江源,保护母亲河”为主题的清理公共环境卫生、捡拾城区河道、绿地、主要街道等志愿服务活动。期间,共发放《青海省公民道德规范》、《建成小康社会泽库宣传教育手册》、《谱写文明泽库新篇章》等宣传资料2000余份。